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10 év után újítottunk fel csapadékelvezető árkot! 
A költségvetés elfogadását követően 2017 márciusában fogadta el a 
Képviselő-testület a győri székhelyű BAU-N.-STA Kft ároképítésre tett 
árajánlatát. A kivitelezés folyamán a Dózsa György utca 32.-60. szám 
közötti árok 210 folyóméteres szakasza újult meg. Az árajánlat az ingat-
lanok előtti gyalogos átjárók cseréjét, és az utca padkarendezését is 
magában foglalta. Az árokfelújítást a következő évek folyamán folytatni 
szeretnénk, mivel a 40-50 évvel ezelőtt épült szilárd burkolatú árkok 
többsége rendkívül rossz állapotban van. 

Lefedtük a Polgármesteri Hivatal előtti árkot! 
Szintén a Dózsa György utcai ároképítést végző cég munkáját dicséri a 
Fő utca 10. szám előtti árok fedése. A nyitott árok régóta problémát 
okozott a Községháza előtti rendezvények lebonyolítása során. Kevés 
volt a hely, és az árkot a balesetveszély kockázata miatt körbe kellett 
keríteni. A munka folyamán újraépítették az árkot, és vasbeton fedőlap-
ok kerültek rá oly módon, hogy a csapadékvíz elvezetése biztosítva 
legyen. Ennek a munkának az előnyeit az év végi ádventi programok 
során minden érdeklődő tapasztalni fogja!  Kiss Béla 

MEGKEZDŐDTEK A 2017. ÉV FEJLESZTÉSEI 

 
 

TARTALOM 
 

Önkormányzati hírek, Egyéb hírek 1-4.oldal 
Testületi ülésekről 5-11.oldal 
GYÖK hírei 12-13.oldal 
Magyar Államkincstár 13.oldal 
Kultúrház hírei:  
   Hagyományőrző aratás 2017. 14.oldal 
   VIII. Levéli Traktortalálkozó 15.oldal 
   Nyári program előzetes 2017. 16.oldal 
Óvodai hírek 17.oldal 
Német Nemzetiségi 
Önkormányzat hírei 18-19.oldal 
Tűzoltó Egyesület hírei 20.oldal 
Levél Községi Sportegyesület hírei 21.oldal 
Íjász szakosztály hírei 21.oldal 
LBE hírei 22-23.oldal 
Levéli Borbarátok hírei 24.oldal 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

A gyermekek biztonságának érdekében fekvőrendőr telepítésére 
került sor az Ujhelyi Imre téren! 

Rendkívül nagy 
forgalomnak van 
kitéve az Ujhelyi 
Imre tér kisiskolát 
megközelítő szaka-
sza. A tavalyi év-
ben ezért is került 
új aszfaltszőnyeg 
az útszakaszra. Az 
iskolába gyalog, 
vagy kerékpárral 
érkező gyermekek 
szülei, és az ott 
lakók is jelezték, 
hogy többször is 
csak a szerencsé-
nek köszönhetően 
nem történt baleset 
a jelzett úton. A 
gyermekek védel-
mének és a közlekedés biztonságának növelése érdekében döntött úgy a 
Képviselő-testület, hogy forgalomlassító fekvőrendőr és a hozzá tartozó 
figyelmeztető és sebességkorlátozó táblák telepítését rendeli meg. Ezzel 
egy időben a Fő utcában az iskola és az óvoda előtt sárga színű, foszfo-
reszkáló gyermekekre figyelmeztető táblák kerültek kihelyezésre az ott 
közlekedő fiatalok biztonságának érdekében. 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017-ben 20.000.000 Ft
-ot szánt út, járda és ároképítésre. Az ároképítés a terveknek megfelelően 
már megvalósult. A májusi Képviselő-testületi döntés értelmében idén az 
Akácos utca kap vadonatúj aszfaltburkolatos fedést, és murvás padkaki-
alakítást. A Sport utcában martaszfaltos útépítés valósul meg, mely a 
kétszeres felület zárás eredményeként hosszú távon biztosítani fogja az 
utca megfelelő közlekedési feltételeit. A munkákat a győri Makadám Út-
építő és Úthelyreállító Kft. fogja elvégezni az összes belterületi utca ká-
tyúzásával együtt! 
12 férőhelyes térburkolatos parkoló épül az iskola utcában 
Szintén májusban határozott arról a Képviselő-testület, hogy az Általános 
Iskola felső tagozata mellett 12 személyautó megállását biztosító parkoló 
kerüljön kialakításra. Régóta problémát jelent, hogy rendezvények alkal-
mával és a tornacsarnok igénybevételekor szinte csak szabálytalanul 
tudnak az autók parkolni az intézmény közelében. A parkoló építési enge-
délye elkészült, a vállalkozó kiválasztása megtörtént, és a parkoló átadá-
sára július folyamán kerülhet sor!  

2016-ban megkezdtük a temetőben a díszburkolatos járdaépítést. Az első 
ütemben a ravatalozótól a bejáratig és a Mindenki keresztjéig készült el a 
gyalogút. 2017. évi költségvetésünk tartalmazza az új rész burkolatának 
költségeit. A kivitelezésre a legkedvezőbb ajánlatot a levéli Júlia-Trans 
2000. Bt. tette. A vállalkozói szerződés megkötését követően indult a 
munka, és május közepén készült el az impozáns beruházás. Csakúgy, 
mint az elmúlt évben, a járda mellé földkábeles energiatakarékos díszvilá-
gítás került kiépítésre. A munkát Tompa Lajos villanyszerelő mester vé-
gezte. 
A beruházással kapcsolatban a lakosság visszajelzései rendkívül pozití-
vak! Mindenki örömmel állapította meg, hogy sokkal kulturáltabb körülmé-
nyek között tudja megközelíteni szerettei nyugvóhelyét. 
Márciusban üzembe helyeztük a temetői mobil hangosító berendezést, és 
ebben az évben még a ravatalozó kegyeleti berendezésének teljes cseré-
jére is sor kerül! 

Kiss Béla 

Fekvőrendőr Díszburkolatos járda épült a temetőben  
a bejárattól az urnafalig 

Júniusban kezdődnek az útépítések 

2015. januárjától INGYENES JOGI TANÁCSADÁST biztosít  
Levél Község Önkormányzata minden levéli lakos részére. 

 
Forduljanak bizalommal Dr. SZEGEDI JÁNOS ügyvéd úrhoz! 

 
A tanácsadás helyszíne a Polgármesteri hivatal díszterme,  

minden páratlan hét keddi napján 15 és 17 óra között. 
 

A tanácsadás időpontjai 2017. júliustól szeptemberig: 
 

Július 4. és 18. 
Augusztus 1., 15. és 29. 
Szeptember 12. és 26. 

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
Büszkeségpont: Gulyás Lajos emlékszoba és kiállítóhely kialakítása 

Gulyás Lajos református lelkész utolsó szolgálati helyén, Levélen, ahol élt 
és tevékenykedett még fellelhető volt néhány személyes tárgya. Ez adta 
az ötletet, hogy az imaházban, ami egykoron a lelkész lakása volt emlék-
szobát alakítsunk ki. A megmaradt tárgyak eddig is egy külön szobában 
voltak elhelyezve, azonban ez nem volt látogatható a nyilvánosság előtt. 
A benyújtott pályázatnak a célja az volt, hogy a helyiséget felújítsuk, vitrin-
nel kibővítsük és még több személyes tárggyal kiállítva megnyissuk a 
közönség előtt. Az emlékszoba egész évben látogatható. A vitrinben és a 
szobában lettek elhelyezve azok az iratok, amelyek a lelkész munkássá-
gával foglalkozik, hivatalos irat anyagok, életéhez és halálához kapcsoló-
dó dokumentumok, fotók. 
Az Egyházközség a szoba kialakítására a Közép- és Kelet-európai Törté-
nelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány támogatásával 
2.500.000,- forintot nyert, melyhez Levél Község Önkormányzata további 
498.484,- forinttal járult hozzá. Az emlékszoba kialakításánál a kivitelező 
Domonkos Sándor építési vállalkozó (9221 Levél, Vasút u. 9. Adószám: 
46614382-2-28) volt.  
A beruházás az alábbiak szerint valósult meg: 
Az épület állapotában komoly gondot okozott a falak vizesedése. Az első 
és legfontosabb feladat a felvizesedett falak leverése, vizesedésének 
megszüntetése volt. Ezután új speciális vakolat lett felhordva a falakra, 
mely szellőző, falszárító hatású. Az emlékszoba nyílászáróinak felújítása 
során a faszerkezetű ablakok és ajtók lecsiszolása majd újra mázolása 
történt.  A bejárati ajtó üveg felületeinek cséréjére is sor került. Az emlék-
szoba és kiállítóhely berendezéséhez egy fekvő vitrines szekrény lett 
készítve, mely illeszkedik a meglévő bútorokhoz.  

A felújítás után a bútorok, az emléktárgyak, az iratok és a fényképek a 
helyükre kerülhettek, így 2017. április 29.-én sor került az emlékszoba 
átadójára. A rendezvény Hálaadó Istentisztelettel vette kezdetét, melyen 
Nagytiszteletű Tóth András a Pápai Református Egyházmegye Esperese 
prédikált. Ezután Demjén István lelkész köszöntötte a vendégeket, külön 
köszöntve Gulyás Lajos lányait, Anikót és Csillát. Megköszönte mindenki 

munkáját és külön köszönetet mondott Kiss Béla polgármesternek az 
anyagi támogatásért és a többi segítségért is, amit a falutól kapott az 
egyházközség. Levél község polgármestere köszöntőjében elmondta, 
hogy mennyi munkával és odafigyeléssel járt, hogy minden elkészüljön 
időben. Ő is megköszönte mindenkinek az áldozatos munkáját és nagy 
örömmel számolt be arról, hogy a mai naptól minden érdeklődő megte-
kintheti Gulyás Lajos református lelkész emlékszobáját. 

 

Évek óta díszítik szebbnél szebb hímes tojásokkal húsvét 
előtt a Tó utcaiak az utcában álló örökzöld cserjét. Az ötlet-
gazda Máté Andrásné, mindenki Marika nénije volt. Ebben az 
évben már az egész faluból hordták a tojásokat a fára, és 
minden arra járó örömmel ált meg előtte, hogy megcsodál-
hassa a nem mindennapi látványt.  

Gratulálunk a jó kezdeményezéshez!  

Húsvéti tojásfa a Tó utcában 
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Levél Község Önkormányzata 2007-ben úgy döntött, hogy méltó módon 
kívánja elismerni azon személyek, szervezetek és közösségek munkáját, 
akik tevékenységükkel hozzájárultak Levél község fejlődéséhez, jó híré-
nek növeléséhez, kiemelkedően és maradandóan gazdagították a község 
gazdasági, társadalmi, kulturális, művészeti, sport és egyéb értékeit.  
Ennek értelmében a Képviselő testület 9/2007. számú, a kitüntetések 
alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendeletében megalkot-
ta a „Levél Községért” és a „Levél Díszpolgára”elismeréseket.  
Szakál Gyula önkormányzati képviselő, és a Katolikus Egyházközség 
javaslatai alapján, a Képviselő-testület egybehangzó támogatásával szü-
letett meg Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 78/2017.
(III.29.) számú határozata, mellyel LEVÉL KÖZSÉGÉRT díjat adomá-
nyozta Szalai Kálmán katolikus plébános, tiszteletbeli esperes részére, 
aki ezen elismerést Levél községben a hívekért és az egyházközségért 
több évtizeden keresztül végzett áldásos és lelkiismeretes munkájáért és 
hűséges papi szolgálatáért érdemelte ki.  
Úgy gondoltuk, keresve sem találhattunk volna méltóbb alkalmat és hely-
színt Szalai Kálmán plébános munkájának elismerésére, mint az április 23
-án tartott aranymiséjét a Levéli Katolikus templomban. 
A kitüntetettnek szívből gratulálunk, kívánjuk, hogy példája legyen köve-
tendő! Kiss Béla  

A 2017-es évet Szent László-
emlékévnek nyilvánította a nemzetpolitikai 
államtitkárság, a „lovagkirály” trónra lépé-
sének 940., szentté avatásának 825. év-
fordulója alkalmából.  
 
Templomunk védőszentje Szent László, 
ezért a Levéli Katolikus Egyházközség 
zarándoklatot szervez Győrbe az Egyház-
megye egyik fő eseményére. 
  
Ünnepi szentmise és körmenet a Szent László-hermával 
 
Időpont: 2017. június 27.  kedd  10.00 óra 
 
Helyszín: Győr,  Dunakapu tér 
  
Ünnepi szónok:Erdő Péter bíboros 
  
Az utazást vonattal tervezzük, (várható 
indulás 8.39) majd a vasútállomásról gya-
log megyünk a helyszínre. 
  
Mivel a nap folyamán egyéb programok is 
lesznek a zarándoklat pontos programját a 
jelentkezőkkel  később egyeztetjük.  
  
Jelentkezni lehet Tompa Lajosné Jutkánál 
229-158, vagy Radák Tamásnál a Kultúr-
házban, 229-103; 20-228-47-79;  
kulturhaz@level.hu.  
   
Kérjük az érdeklődők mielőbb jelezzék 
részvételi szándékukat. 

Községi elismerés átadása 
Szalai Kálmán plébános kitüntetése Egyházi hírek - Zarándoklat 

Bojtor Józsefné köszöntése 
90. születésnapja alkalmából 

Czakó Jánosné köszöntése 
95. születésnapja alkalmából 

Sokszor hallott mondás, hogy arról ismerszik meg egy ember, s arról ismerszik meg 
egy adott kor vagy adott társadalom, hogy hogyan bánik időseivel. A bölcs ember, a 
tisztességes és alázatos ember tudja, hogy időseink, bölcs öregjeink nélkül mi magunk 
sem lennénk: tőlük kaptuk az életet, tőlük kaptuk szellemi és kulturális javainkat, az ő 
kezük munkájából épült fel mindaz, amit mi a saját munkánkból építhetünk tovább. 
Ezen gondolatok jegyében, családja 
körében köszöntötte 2017. március 
21-én Kiss Béla polgármester a 90. 
életévét betöltő Bojtor Józsefné, 
Vera nénit, és adta át részére Levél 
Községi Önkormányzat gratuláló 
díszoklevelét. Lebilincselő, hogy 
Vera néni a kora és egészségi álla-
pota ellenére milyen aktív, és tevé-
keny napokat él. Szinte naponta 
gazdagítja hatalmas gyűjteményét 
egy-egy új hímzéssel vagy kézmű-
ves alkotással! A jó Isten éltesse 
még nagyon sokáig!  

A 95. életévet 
2017. április 
15-én ünneplő 
Czakó János-
nét családja 
körében kö-
szöntötte Le-
vél Községi 
Önkormányzat 
képv ise le té -
ben Kiss Béla 
polgármester. 
Radák Tamás 
és Domonkos 
Sándor vezet-
te levéli Hu-
s z á r k ó r u s 
kedvenc nótáival örvendeztette meg Mária nénit, és kívántak 
számára egészségben gazdag további boldog éveket! 
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1./ 2017. évi költségvetés tárgyalása (II. forduló) – rendelet jóváhagyása 
2./ Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása 
3./ Döntés az ASP rendszerhez történő csatlakozásról 
4./ Mosonmagyaróvári Térségi Társulás megállapodás módosítása  
5./ Agro-Nettó Kft. ajánlatának elbírálása 
6./ Mentőállomás támogatási kérelme 
7./ Medicopter Alapítvány (légimentő) kérelme 
8./ Kamerarendszer üzemeltetési szerződés meghosszabbítása 
9./ Ingyenes jogi tanácsadás költségének biztosítása a 2017-es évben 
10./ Közműfejlesztési jelzálog kiegyenlítése az Architektúra Expo által 
11./ Laptopok beszerzése 
12./ Temető melletti terület tisztítása II. ütem 
13./ Technikai berendezések beszerzése a kultúrház részére 
14./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
15./”Büszkeségpontok” pályázathoz a Levéli Református Egyházközség 
részére pályázatírás díjának biztosítása 
 
1./ 2017. évi költségvetés tárgyalása (II. forduló) – rendelet jóváha-
gyása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
38/2017.(II. 23.)  határozat 
Levél Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-ában foglaltaknak megfelelően,a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 
(továbbiakban: Gst.)  45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalma-
zás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevéte-
leinek és a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyle-
teiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három 
évre várható összegét megállapítja. 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta az 
előterjesztett rendelet-tervezetet, ezzel megalkotta Levél Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2017.(II.24.) önkormányzati 
rendeletét az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről 
 
2./ Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
39/2017.(II. 23.)  határozat 
Levél Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete a Hegyeshalmi Közös 
Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetési tervezetével egyetért, azt 
jóváhagyja.  
 
3./ Döntés az ASP rendszerhez történő csatlakozásról 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
40/2017.(II. 23.)  határozat 
Levél Községi  Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a közös 
hivatal székhelyének feladatait ellátó önkormányzat polgármesterét, hogy 
a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „ Csatlakozási konstrukció az 
önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás 
alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogvi-
szony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat 
gyakorolja. 
 
4./ Mosonmagyaróvári Térségi Társulás megállapodás módosítása  
A képviselő-testület egyhangúlag, 7igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  

41/2017.(II. 23.)  határozat 
1. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8.) pontja, 
mely a társulás által ellátott feladatköröket tartalmazza kiegészüljön aláb-
biak szerint: 
„8. hc. fejlesztő foglalkoztatás, Lengyári u. 2. 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 
8.hd. fejlesztő foglalkoztatás, Szent István. k. u. 155. 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény” 
2. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
2017. április 1. napjától igénybe kívánja venni a Mosonmagyaróvár Térsé-
gi Társulás Kistérségi Egyesített Szociális Intézményén keresztül, a 9200 
Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2. szám alatti Fogyatékossággal Élők 
Nappali Intézménye telephelyen biztosított „fejlesztő foglalkoztatás”, vala-
mint a 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 155. szám alatti 
Fogyatékossággal Élők Nappali Intézménye telephelyen biztosított 
„fejlesztő foglalkoztatás” szolgáltatást. 
3. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 
Társulási Megállapodás 2017. április 1. hatállyal kiegészüljön Mosonma-
gyaróvár Térségi Társulás tagtelepüléseinek határozatai alapján a 
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Kistérségi Egyesített Szociális Intéz-
ményén keresztül, a 9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2. szám alatti 
Fogyatékossággal Élők Nappali Intézménye telephelyen biztosított 
„fejlesztő foglalkoztatás”, valamint a 9200 Mosonmagyaróvár, Szent Ist-
ván király u. 155. szám alatti Fogyatékossággal Élők Nappali Intézménye 
telephelyen biztosított „fejlesztő foglalkoztatás” szolgáltatáshoz csatlakoz-
ni kívánó települési önkormányzatokkal. 
4. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a jelen határozat 3. pontja értel-
mében a 2017. április 1-től hatályos Társulási Megállapodás 9.) pontjában 
átvezetésre kerüljenek a „fejlesztő foglalkoztatás” szolgáltatáshoz csatla-
kozni kívánó települések. 
5. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy a határozat 1. sz. melléklete szerinti Társulási Megálla-
podás tervezetét 2017. április 1. hatállyal aláírja.  

5./ Agro-Nettó Kft. ajánlatának elbírálása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
42/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli az AGRO-
NETTÓ Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Zurányi u. 24.)–től az árajánlatban 
szereplők alapján a vadgesztenyefák növényvédelmét, kullancsirtást, 
valamint a temetőben lévő puszpángok növényvédelmét, melynek költsé-
gét a 2017. évi költségvetés 013320 köztemető fenntartás és működtetés 
szakfeladat 053371 egyéb szolgáltatások előirányzata terhére biztosítja.  

6./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
43/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére a Mosonmagyaróvár Mentő-
állomás mentőautóinak felszereltségéhez 10.000.-Ft támogatást biztosít a 
2017. évi költségvetés tartaléka terhére. 
Felhívja a pénzügyi munkatársat, hogy a támogatás összegét a CITI bank 
10800007-68164029 számú számlájára utalja.  
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
44/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
„Szent Kristóf Mosonmagyaróvár és Kistérsége Közhasznú Mentőalapít-
vány” működéséhez 10.000.-Ft támogatást biztosít a 2017. évi költségve-
tés tartaléka terhére. 

A 2017. február 23-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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7./ Medicopter Alapítvány (légimentő) kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
45/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Medicopter Alapítvány eszközbeszerzéséhez 10.000.-Ft támogatást bizto-
sít a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére. 
 
8./ Kamerarendszer üzemeltetési szerződés meghosszabbítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
46/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
község térfigyelő kamera rendszerének karbantartására 2017.január 01-
től 2017. december 31-ig szerződést köt a Satelit Híradástechnikai Kft-vel. 
A karbantartás díját a 2017. évi költségvetésében biztosítja. 
 
9./ Ingyenes jogi tanácsadás költségének biztosítása a 2017-es év-
ben 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
47/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza dr. Szegedi 
János ügyvédet (székhely: 9222 Hegyeshalom, Fő u. 160.), hogy a tele-
pülés lakosai részére ingyenes jogi tanácsadást végezzen. 
A megbízás időtartama: 2017. január 1. és 2017. december 31. közötti 
időszakban havi 2 alkalommal, alkalmanként 2 óra időtartamban, a hivatal 
termében.  
 
10./ Közműfejlesztési jelzálog kiegyenlítése az Architektúra Expo 
által 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
48/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
levéli 611/60 hrsz-ú ingatlanra az önkormányzatnak közműfejlesztés cí-
mén bejegyzett 51.690.-Ft jelzálogjog követelését ezen összegben megfi-
zetett ellenérték fejében az Architektúra-Expo Szövetkezet részére en-
gedményezi, azzal a megkötéssel, hogy az engedményezést tartalmazó 
szerződés és az egész jogügylet kapcsán felmerült költségek viselését az 
Architektúra-Expo  Szövetkezet vállalja és fedezi. 
 
11./ Laptopok beszerzése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
49/2017.(II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Dirat Bt-től megrendel 8 db laptopot az árajánlatban foglaltak alapján.  
A gépek költsége a 2017. évi költségvetésben biztosított.  
 
12./ Temető melletti terület tisztítása II. ütem 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:   
50/2017. (II.23) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
temető előtti fás, bokros terület rendbetételére megbízási szerződést köt 
Pataki Ferenc Levél, Petőfi Sándor utca 20 sz. alatti lakossal. A kiadás 
fedezete – 100.000. Ft.+ 22% Szoc. h. adó – a 2017. évi költségvetésbe 
betervezésre került. 
 
13./ Technikai berendezések beszerzése a kultúrház részére 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta:   
51/2017. (II.23) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
kultúrház által előterjesztett technikai eszközök beszerzését az ajánlatban 
szereplő áron támogatja. A kiadás fedezetét – bruttó 531.400.-Ft – a 
2017. évi költségvetés biztosítja. 
 
14./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
52/2017. (II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 
28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az 
óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy a 
Levél Községi Önkormányzat fenntartásában lévő és működő Levélfalvi 
Manók Napköziotthonos Óvoda, kötelező felvételt biztosító körzethatára 
megegyezik a település közigazgatási határával.  
 
15./”Büszkeségpontok” pályázathoz a Levéli Református Egyházkö-
zség részére pályázatírás díjának biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
53/2017. (II.23.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levéli Református 
Egyházközség által benyújtott - KKETTKK-56P-02 jelű „Büszkeségpont 
emlékszoba és kiállítóhely kialakítása Gulyás Lajos emlékére Levélen”  – 
pályázat sikeressége esetén a Levéli Református Egyházközség részére 
a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére 100.000.-Ft-ot biztosít a pályá-
zat elszámolásához, utógondozásához. 

1./ Vízközmű vagyonhoz kapcsolódó megállapodások megkötése 
2./ A településfejlesztéssel és településrendezéssel, településképi arculati 
kézikönyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyez-
tetés szabályairól szóló rendelet elfogadása 
3./ 2017. évi közbeszerzési terv 
4./ Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása 
5./ Sportegyesület kérelme 
6./ Schwertner Márta belterületbe vonási kérelme 
7./ AQUA Kft. társasági szerződés módosítása 
8./ Dózsa Gy. utcai ároképítés 
9./ Temetői járdaépítés 
10./ Önkormányzati bérlakások ereszcsatorna cseréje 
11./ LÁDA Alapítvány 2016. évi támogatás felhasználási határidejének 
módosítása 
12./ Hűtőgép beszerzése a polgármesteri hivatal és kultúrház részére 
13./ Hangosító berendezés beszerzése a temetőbe 
14./ Fagyökerek kiszedése a temető melletti területről 
15./ Javaslattétel a folyamatban lévő rendezési terv módosításhoz 
16./ Sövény telepítése a Május 1 Liget parkba 
17./ Világítás kiépítése a temetői járda mellé 
18./ Polgármesteri Hivatal előtti árok fedése 
19./ Levéli Polgárőr Egyesület kérelme 
20./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat 
21./ Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, 
közétkeztetés fejlesztése pályázat 

1./ Vízközmű vagyonhoz kapcsolódó megállapodások megkötése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  

A 2017. március 29-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott leg-
fontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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55/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a több ellátásért felelős tulajdonában lévő víziközmű-
rendszerrel kapcsolatos jogok gyakorlására, kötelezettségek teljesítésére 
és az ellátásért felelősök képviseletére vonatkozó megállapodásokat alá-
írja.  
 
2./ A településfejlesztéssel és településrendezéssel, településképi 
arculati kézikönyvvel és 
a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyeztetés szabá-
lyairól szóló rendelet elfogadása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta az előter-
jesztett rendelet-tervezetet, ezzel megalkotta Levél Községi Önkormány-
zat Képviselő-testületének 2/2017.(III.30.) önkormányzati rendeletét a 
településfejlesztéssel és településrendezéssel, településképi arculati kézi-
könyvvel és a településképi rendelettel összefüggő partnerségi egyezte-
tés szabályairól 
3./ 2017. évi közbeszerzési terv 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
56/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi közbeszer-
zési tervét megtárgyalta azt jóváhagyja, elfogadja azzal, hogy amennyi-
ben év közben új feladat jelentkezik, a közbeszerzési tervet módosítani, 
illetve aktualizálni kell. Felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2017. évi 
közbeszerzési tervnek a község honlapján történő közzétételéről.  
 
4./ Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
57/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Levélfalvi Manók 
Napköziotthonos Óvoda fenntartója 2017. évben az óvoda felvételi idő-
pontját az alábbiak szerint állapítja meg: 2017. május 02-03. 8.00-16.00 
óra között. 
 
5./ Sportegyesület kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
58/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Levél Községi Sport Egyesület részére a 2017. évi költségvetés tartaléka 
terhére 87.480.-Ft támogatást biztosít, melyet támogatási szerződés kere-
tében elszámolási kötelezettséggel ad át. 
 
6./ Schwertner Márta belterületbe vonási kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
59/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
Schwertner Márta Levél, zártkerti művelés alól kivett 1202/2 hrsz. belterü-
letbe vonási kérelmét a rendezési terv figyelembe vételével támogatja. A 
belterületbe vonással kapcsolatos mindennemű költség kérelmező tulaj-
donost terheli. 
 
7./ AQUA Kft. társasági szerződés módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
60/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, felhatal-
mazza a polgármestert, hogy az Aqua Szolgáltató Kft. társasági szerződé-
sének módosítását aláírja és egyúttal  jelezze a szerződés elkészítő dr. 

Varga László ügyvédnek    – mivel Mészáros Tibor felügyelő bizottsági tag 
megbízatása lejárt - , hogy helyette új felügyelő bizottsági tagot kell vá-
lasztani, akinek delegálására a megállapodás szerint  nem Mosonmagya-
róvár Város Önkormányzata, hanem Mosonudvar Község Önkormányzata 
jogosult. 
 
8./ Dózsa Gy. utcai ároképítés 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
61/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a BAU-
N.STA Kft. (9028 Győr, Virág u. 11.) Dózsa Gy. u. 32-60. ingatlanokkal 
érintett burkolt árkok felújítási munkáit az ajánlatban foglaltak szerint, 
melynek költsége a 2017. évi költségvetésben biztosított.  
 
9./ Temetői járdaépítés 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
62/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a Júlia-
Trans2000 Bt. (9221 Levél, Új u. 4.)-től a temető térköves járda építését 
az árajánlatban foglaltak alapján, melynek költsége a 2017. évi költségve-
tésben biztosított.  
 
10./ Önkormányzati bérlakások ereszcsatorna cseréje 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
63/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli Németh 
Szabolcs bádogos ev. (9221 Levél, Dózsa Gy. u. 53.)-tól az önkormány-
zati lakások ereszcsatornájának cseréjét az árajánlatban foglaltak alapján, 
melynek költsége a 2017. évi költségvetésben biztosított.  
 
11./ LÁDA Alapítvány 2016. évi támogatás felhasználási határidejé-
nek módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
64/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2016. határozatá-
val a Levéli Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány részére jóváhagyott és a 
102-4/2016. számú támogatási szerződéssel átadott támogatás elszámo-
lási határidejét 2017. június 30-ra módosítja.  

12./ Hűtőgép beszerzése a polgármesteri hivatal és kultúrház részére 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
65/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy bruttó 
180.000 Ft. összeg erejéig felhatalmazza a polgármestert a Polgármesteri 
Hivatal részére hűtőgép, a Kultúrház részére fagyasztószekrény beszer-
zésére. A kiadás fedezetét a 2017. évi költségvetés biztosítja.  

13./ Hangosító berendezés beszerzése a temetőbe 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
66/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy 75.512 
Ft+ÁFA értékben megrendeli a VONYX AP1500PA típusú hangosító esz-
közt a Hangszerdiszkont webáruháztól. A kiadás fedezetét a 2017. évi 
költségvetés biztosítja.  

14./ Fagyökerek kiszedése a temető melletti területről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
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67/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testület megrendeli a Júlia-Trans 
2000Bt-től a temető melletti terület fagyökereinek kiszedését és elszállítá-
sát az árajánlatban foglaltak szerint. A munka költségére 180.000.-Ft+Áfa 
összeget biztosít a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére.  
 
15./ Javaslattétel a folyamatban lévő rendezési terv módosításhoz 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
68/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
község településrendezési eszközök módosítását az alábbiak szerint 
támogatja: Levélen, a  10-es út melletti  611/27 hrsz.-ú területen a jelenleg 
hatályos szabályozási terven szereplő Gksz övezet változtatása lakó 
övezetre. 
 
16./ Sövény telepítése a Május 1 Liget parkba 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
69/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli Némethné Tóth Erika ev. (Levél, Újhelyi tér 20.) –tól a Május 
1. Liget park fagyal-élősövény telepítését az árajánlatban foglaltak szerint, 
melynek költségére 100.000.-Ft-ot a 2017. évi költségvetés tartaléka ter-
hére biztosítja.  
 
17./ Világítás kiépítése a temetői járda mellé 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
70/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli Tompa Lajos ev. (Levél, Újhelyi Imre tér 5.) –tól a temetői 
díszburkolat bővítéséhez a világítás kiépítést az árajánlatban foglaltak 
szerint, melynek költsége a 2017. évi költségvetésben biztosított.  
 
18./ Polgármesteri Hivatal előtti árok fedése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
71/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli a  BAU-N.STA Kft. (9028 Győr, Virág u. 11.)-től a pol-
gármesteri hivatal előtti árok fedését az ajánlatban foglaltak szerint, 
melynek költségére 700.216.-Ft+Áfa-t a 2017. évi költségvetés tartaléka 
terhére biztosítja.  
 
19./ Levéli Polgárőr Egyesület kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen 1 tartózkodó szavazattal az aláb-
bi határozatot hozta:  
72/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete személyi érintettség 
miatt Fehér Attila képviselőt kizárja a Levéli Polgárőr Egyesület kérelmé-
vel kapcsolatos döntéshozatalból. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
73/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Levéli Polgárőr Egyesület munkájának segítésére  laptopot vásárol, 
melynek költségére 130.000.-Ft+Áfa-t biztosít a 2017. évi költségvetés 
tartaléka terhére.  
20./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  

74/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségve-
téséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.2. pont c.) alcé-
ljának megfelelő belterületi járdafelújításra. A pályázathoz szükséges 
önrészről árajánlatok és tervek ismeretében áprilisi ülésen dönt a testület.  
 
21./ Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesz-
tése, közétkeztetés fejlesztése pályázat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
75/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy részt 
kíván venni aVP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló 
piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése pályáza-
ton. A szükséges berendezések beszerzésére, és a fejlesztések kivitele-
zésére 3 db ajánlatot kér be. 
A beérkező ajánlatok elbírálását a döntés sürgősségére való tekintettel 
rendkívüli ülés keretében bírálja el. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
76/2017. (III.29.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
VP6-7.2.1-     7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok inf-
rastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése pályázat pályázati 
dokumentációjának összeállításával, és benyújtásával megbízza az Opti-
mum Term Kft-t ( 9200 Mosonmagyaróvár, Juhar u. 23.). 

1./ Beszámoló a község 2016. évi közrend- és közbiztonság helyzetéről 
2./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről (háziorvos, védőnő, 
fogorvos) 
3./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat-önerő 
biztosítása 
4./ Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, 
közétkeztetés fejlesztése pályázat- önerő biztosítása 
5./ Sporttelep villamos hálózatának fejlesztése 
6./ Sporttelepen fúrt kút tervezési és engedélyezési eljárás költségeinek 
biztosítása 
7./ Május 1 Liget park-játszótér rendbetétele 
8./ Fekvőrendőr telepítése az Újhelyi Imre téren 
9./ Aqua Kft. 2016. évi beszámolója 
10./ Kerítés építése a kultúrház melletti önkormányzati telken 
11./ Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2016. évi tevékenysé-
géről 
 
1./ Beszámoló a község közrend-, közbiztonság helyzetéről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
80/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának „Levél község 2016. évi 
közrend- és közbiztonság helyzetéről” szóló beszámolóját jóváhagyja.  
 
2./ Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről (háziorvosi, vé-
dőnői,fogorvos) 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
81/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2016. évi 

A 2017. április 26-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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egészségügyi helyzetéről szóló háziorvosi, védőnői és fogorvosi beszá-
molókat jóváhagyja.  
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
82/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi az egés-
zségügyi alapellátás közös fenntartására Hegyeshalom Nagyközség Ön-
kormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatát, kiemelten a társulás 
költségeinek viselése tekintetében. 
 
3./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat-
önerő biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
83/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatás iránti kérel-
met nyújt be a 2017. évi központi költségvetésről szóló 2016. évi XC. 
törvény 3. melléklet II.2 . c) pont szerinti önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztés támogatására, járdák  - az Újhelyi Imre tér 213 hrsz-ú 
114 méteres, a Vasút utca 583 hrsz-ú 330 méter, a Május 1 Liget utca 
604/1 és 11 hrsz-ú 175 méteres, valamint az Ág utca 31 hrsz-ú 109 méte-
res szakaszának -  felújítására. A felújításhoz szükséges saját forrást, 
7.633.552.-Ft-ot a 2017. évi költségvetésében biztosítja.  
 
4./ Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesz-
tése, közétkeztetés fejlesztése pályázat- önerő biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
84/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Levél 
Községi Önkormányzat a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok inf-
rastrukturális fejlesztése közétkeztetés fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1
-7.4.1.3-17 azonosító számú támogatási konstrukcióra pályázatot nyújt-
son be az alábbiak szerint:  
Projekt megvalósítás helye: 9221 Levél, Újhelyi Imre tér 2. 
A pályázat tárgyát képező ingatlan helyrajzi száma: 63 hrsz 
A projekt teljes elszámolható költsége: 7.916.544.-Ft 
Ebből: igényelt támogatás mértéke:5.937.408 .-Ft, saját forrás:1.979.136.-
Ft 
Levél Községi Önkormányzat a pályázat megvalósításához szükséges 
1.979.136.-Ft saját forrást a 2017. évi költségvetésében e célra elkülöníti.  
 
5./ Sporttelep villamos hálózatának fejlesztése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
85/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
sporttelep- sportöltöző villamos energia ellátásának bővítését az árajánlat-
ban foglaltak alapján megrendeli a Szer-Co Bt.(Mosonmagyaróvár, Nap 
utca 37.)-től, melynek költségére 724.348.-Ft-ot biztosít a 2017. évi költ-
ségvetés tartaléka terhére.  
 
6./ Sporttelepen fúrt kút tervezési és engedélyezési eljárás költségei-
nek biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
86/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
sporttelepen a csőkút tervezés és engedélyezéssel összefüggően: 
 Prémus Károly ev. (9200 Mosonmagyaróvár, Új u. 13/2.)-tól az árajánlat-
ban foglaltak alapján megrendeli a tervezést és az engedély beszerzésé-
ben való közreműködést, ennek költségére 170.000.-Ft+Áfa-t biztosít a 

2017. évi költségvetés tartaléka terhére, 
a hatósági engedélyezési díjaira 90.000.-Ft-ot biztosít a 2017. évi költség-
vetés tartaléka terhére. 
 
7./ Május 1 Liget park-játszótér rendbetétele 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
87/2017. (IV.26.) határozat 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, 
hogy a  
Május 1 Ligetben lévő park padjainak és homokozónak, valamint a kö-
zségben és temetőben lévő  padok farészének cseréjére, pótlására a 
2017. évi költségvetés tartaléka terhére 160.000.-Ft+Áfa-t  biztosít.  
 
8./ Fekvőrendőr telepítése az Újhelyi Imre téren 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
88/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy meg-
rendeli az Alfa-Girod Forgalomtechnikai Kft-től (9028 Győr, Fehérvári út 
75.):  
 a fekvőrendőr, valamint a kihelyezéséhez szükséges sebességkorlátozó 
jelzőtáblákat és tartozékait, 
4 db elsőbbségadás táblát, 
2 db „Védjük gyermekeinket Michelin-baba” táblát,  
melynek költségére 400.000.-Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetés tarta-
léka terhére. 
 
9./ Aqua Kft. 2016. évi beszámolója 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
89/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az AQUA Szolgáltató 
Kft. 2016. évi mérlegét az alábbiak szerint hagyja jóvá:  
Évi mérleg főösszege:  7.794.070.e.-Ft 
Mérleg szerinti eredmény, nyereség: 3.823.e.-Ft 
 
10./ Kerítés építése a kultúrház melletti önkormányzati telken 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
90/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli az Elemes-Kerítés Szolg. Bt. (Mosonmagyaróvár, Liszt F. u. 
71.)-től a kultúrház melletti önkormányzati telek betonelemes kerítésrend-
szere építését, melynek költségére 307.750.-Ft+Áfa-t a 2017. évi költség-
vetése tartaléka terhére biztosítja. 
 
11./ Beszámoló a Család és Gyermekjóléti Központ 2016. évi tevé-
kenységéről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
91/2017. (IV.26.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Család – és Gyermek-
jóléti Központ 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesz-
tés 1.sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

1./ 2016. évi költségvetés felülvizsgálata és módosítása 
2./ Beszámoló a 2016. évi költségvetés teljesítéséről (zárszámadás) 
3./ 2016. évi belső ellenőrzési jelentés és intézkedési terv jóváhagyása 

A 2017. május 24-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott legfon-
tosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk szá-
mot: 
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4./ Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetési 
beszámolója 
5./ A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő 
házasságkötés engedélyezésének szabályairól és a többletszolgáltatásért 
fizetendő díjak mértékéről- rendelet alkotás  
6./ Beszámoló és értékelés a 2016. évi gyermekvédelmi tevékenységről, a 
gyermekjóléti szolgálat működéséről 
7./ Konyha bérleti díjának felülvizsgálat 
8./ Étkezési térítési díjak felülvizsgálata- rendeletalkotás 
9./ Nyári napközis tábor megszervezése-támogatás biztosítása 
10./ Kátyúzás és útépítés 
11./ Parkoló építése az iskola-közben 
12./ Megbízási szerződés kötése a levéli kertészettel 
13./ Hulladékudvar bérleti szerződése 
14./ Levéli Általános Iskola kérelme 
15./ Településképi Arculati Kézikönyv elkészítésének megrendelése 
16./ Levél, Expo falu területén lévő közvilágítási hálózat E-ON Zrt. transz-
formátor állomására csatlakoztatása 
17./ Egyesületi támogatással kapcsolatos kormányhivatali javaslattétel  
18./ Rászoruló gyermekek nyári táboroztatása 
19./ Ravatalozó berendezés vásárlása 
20./ Javaslattétel a folyamatban lévő rendezésterv módosításhoz 

1./ 2016. évi költségvetés felülvizsgálata és módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta a 
3/2017.(V.25.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2016. évi 
költségvetéséről szóló 1/2016.(II.18.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról. 

2./ Beszámoló a 2016. évi költségvetés teljesítéséről (zárszámadás) 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
95/2017. (V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségve-
tésének éves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást a szöveges értékelés-
ben, valamint a rendelet 1-10. mellékleteiben foglaltakkal megegyező 
tartalommal elfogadja.  
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta az önkor-
mányzat 2016. évi költségvetési zárszámadásáról szóló 4/2017.(V.25.) 
önkormányzati rendeletet. 

3./ 2016. évi belső ellenőrzési jelentés és intézkedési terv jóváhagyá-
sa 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
96/2017. (V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
- az önkormányzat személyzeti anyagainak ellenőrzéséről szóló belső 
ellenőrzési jelentést elfogadja, 
- a feltárt hiányosságok megszüntetésére a következő intézkedési tervet 
fogadja el:  a Levél Községi Önkormányzatnál alkalmazásban állók tekin-
tetében a belső ellenőrzés során észrevételezett hiányosságokat az illet-
mények tekintetében rendezi, a hiányzó személyi és munkaügyi nyilván-
tartásokat vezetéséről gondoskodik. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
97/2017. (V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat belső 
ellenőrzési jelentésében megállapított személyi jellegű kifizetések hiá-
nyosságainak rendezésére előirányzatot biztosít a 2017. évi költségvetés 
tartaléka terhére. 
 
4./ Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségveté-
si beszámolója 

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
98/2017. (V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hegyeshalmi Közös 
Önkormányzati Hivatal 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és a 
zárszámadás Levél községet érintő elemeit jóváhagyólag tudomásul veszi 
és elfogadja. 

5./ A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül 
történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és a többlet-
szolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről rendelet alkotás 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta a hivatali 
helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házas-
ságkötés engedélyezésének szabályairól és a többletszolgáltatás 
ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről szóló 5/2017.(V.25.) 
önkormányzati rendeletet. 

6./ Beszámoló és értékelés a 2016. évi gyermekvédelmi tevékenység-
ről, a gyermekjóléti szolgálat működéséről 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
99/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatok 2016. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést elfo-
gadja. Megállapítja, hogy:  
- a feladatok ellátása során érvényesült a jogalkotói és társadalmi elvárás, 
miszerint a gyermek családba történő nevelkedésének biztosítása elsőd-
leges fontosságú,  
- és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátása terén a gyer-
mekvédelmi rendszer működése, illetve az ehhez szükséges személyi és 
tárgyi feltételek a jogszabályban előírtaknak megfelelnek, a kistérségi 
társulási forma bevezetése óta az elvárásoknak megfelelően működik. 

7./ Konyha bérleti díjának felülvizsgálat 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
100/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyetem Étterem és 
Konyha Kft-vel 2007-ben kötött, és az 53/2012.(V.21.) határozattal meg-
hosszabbított bérleti és szolgáltatási szerződés 7. pontja alapján a konyha 
bérleti díját felülvizsgálta és úgy határozott, hogy  a testület 102/2016.
(V.25.) határozatában jóváhagyott díj mértékén nem kíván változtatni.   

8./ Étkezési térítési díjak felülvizsgálata- rendeletalkotás 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta az élel-
mezést biztosító intézmény étkezési térítési díjainak megállapításáról 
szóló 6/2017.(V.25.) önkormányzati rendeletet. 

9./ Nyári napközis tábor megszervezése-  támogatás biztosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
101/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2017.évben 5 hét időtartamban (2017.június 16-2017. július 21.között) 
nyári napközis tábort szervez a 2017. évi költségvetésbe tervezett összeg 
keretéig,  
felkéri a polgármestert, hogy a tábor lebonyolításáról gondoskodjon, és a 
megbízási szerződést a résztvevőkkel kösse meg.   

10./ Kátyúzás és útépítés 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
102/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli a Makadám Útépítő és Helyreállító Kft-től (Győr, Külső Sági u. 
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20.) az ajánlatban foglaltak szerint Levél község szilárd burkolatú útjainak 
kátyúzási munkáit, valamint a sporttelep melletti út és Akácos utca útépí-
tési munkáit. 
 
11./ Parkoló építése az iskola-közben 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
103/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli a Makadám Útépítő és Helyreállító Kft-től (Győr, Külső Sági u. 
20.) az ajánlatban foglaltak szerint az iskola-közben a térköves közforgal-
mi parkoló építését, melynek költségére 4.370.434.-Ft+Áfa-t, a 2017. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja.  
 
12./ Megbízási szerződés kötése a levéli kertészettel 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
104/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy meg-
bízási szerződést köt Tóth Erika egyéni vállalkozóval zöldterület karban-
tartására vonatkozóan. A szolgáltatás éves díja bruttó 300.000 Ft + 22% 
EHO, mely költséget a 2017. évi költségvetés biztosítja. A képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.  
 
13./ Hulladékudvar bérleti szerződése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
105/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hasz-
nálati szerződést köt a Júlia Trans 2000 Bt-vel az önkormányzat tulajdo-
nában lévő 518/77 hrsz-ú beépítetlen területre.  
 
14./ Levéli Általános Iskola kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
106/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola ebédlőjébe 20 db szék beszer-
zését támogatja, költségére 130.000.-Ft-t biztosít a 2017. évi költségvetés 
tartaléka terhére.  
 
15./ Településképi Arculati Kézikönyv elkészítésének megrendelése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
107/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felké-
ri a polgármestert a Települési Arculati Kézikönyv elkészítésére és az 
ehhez kapcsolódó rendeletek és jogszabályi követelményeknek megfelelő 
egyeztetések lebonyolítására kössön szerződést a Tér-Háló Kft-vel. A 
munka elvégzésének díja 1.250.000 Ft+Áfa, melyet a képviselő-testület a 
2017. évi költségvetés tartaléka terhére biztosít. 
 
16./ Levél, Expo falu területén lévő közvilágítási hálózat E-ON Zrt. 
transzformátor állomására csatlakoztatása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6igen 1 tartózkodó szavazattal az aláb-
bi határozatot hozta:  
108/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete személyi érintettség 
miatt Papp Zoltán képviselőt kizárja a „Levél, Expo falu területén lévő 
közvilágítási hálózat E-ON Zrt. transzformátor állomására csatlakoztatá-
sa” napirenddel kapcsolatos döntéshozatalból.  
 

A képviselő-testület egyhangúlag, 6igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
109/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a  
212/2016.(XI.23.) határozatában foglaltakat fenntartja, az abban foglalt 
feltételek teljesülése esetén veszi át üzemeltetésre az expo területén lévő 
közvilágítási hálózatot.  
 
17./ Egyesületi támogatással kapcsolatos kormányhivatali javaslat 
tétel  
A képviselő-testület 5 igen 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
110/2017.(V.24.) határozati javaslat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron 
Megyei  
Kormányhivatal által a Képviselő-testület működésére GYB-04/796-
2/2017. számon tett javaslatot elfogadja, a jövőben a döntéshozatali eljá-
rások során fokozottan gondoskodik a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek érvé-
nyesítéséről.   
 
18./ Rászoruló gyermekek nyári táboroztatása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
111/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rászoruló iskolás gyer-
mekek nyári táboroztatásához a 2017. évi költségvetésben biztosított 
70.000.-Ft keretösszegig hozzájárul.  
 
19./ Ravatalozó berendezés vásárlása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
112/2017.(V.24.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
megrendeli a Mantex Kft-től (8400 Ajka, Széchenyi u. 188.) az ajánlatban 
foglaltak szerint a ravatalozó drapériáit és kellékeit, melynek költségére 
581.800.-Ft+Áfa-t biztosít a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére.  
 
20./ Javaslattétel a folyamatban lévő rendezési terv módosításhoz 
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
113/2017. (V.24.) határozat 
LevélKözségiÖnkormányzatKépviselő-testülete úgy dönt, hogy a község 
településrendezési eszközök módosításának elindítását az alábbiak szer-
int támogatja: 
a Levél, József A. és Cseresznyés u. által határolt területen tervezett 
telekalakításnál a 245/18 hrsz-ú út területének bevonását a felosztásra 
kerülő területek közé, valamint a Cseresznyés u. felöli lakóövezeti határ 3-
4 m-rel történő áthelyezését. A keskeny 245/18 hrsz-ú útként 
nyilvántartott terület megtartása nem indokolt, jelenleg bokrokkal benőtt, 
közlekedési szerepe nincsen. Területe részben a kialakítandó lakóút 
területébe, részben az építési telkek területébe épül be. A Cseresznyés 
utca felöli oldalon lévő telefonvezeték a jelenlegi szabályozási vonalon 
belül, magánterületeken került kiépítésre. A vezeték övezeti vonalon kí-
vülre történő áthelyezésére az út közelsége miatt nincs lehetőség, to-
vábbá a közművek megfelelő elhelyezhetősége is indokolja az övezeti 
határ módosítását.    
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
114/2017. (V.24.) határozat 
Levél Községi ÖnkormányzatKépviselő-testülete úgy dönt, hogy a község 
településrendezési eszközök módosításának elindítását támogatja. 
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A Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége és a Második Hullám Vidéki 
Ifjúsági Szövetség pályázatot hirdetett „A legjobb falusi ifjúsági közösség” 
címmel. Ezzel a kezdeményezéssel a két szervezet célja, hogy felkutas-
sa, bemutassa és elismerje a kistelepüléseken működő példaértékű falusi 
ifjúsági közösségeket. Továbbá a beadott munkák által olyan ötleteket 
mutassanak be, amelyek követendő jó gyakorlatként szolgálhatnak más 
településeken működő, vagy most formálódó ifjúsági közösségeknek.  
Erre mi is, azaz a Levéli Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat is pályázott. 
A benyújtott pályázatban a már elvégzett tevékenységekről, megvalósított 
programokról, az adott település és az ott élő fiatalok életében betöltött 
szerepekről feltett kérdésekre kellett kifejtett válaszokat írni. A velünk 
együtt benyújtott 72 pályázatból csupán csak 13 csapat jutott be a máso-
dik és egyben végső fordulóba, a döntőbe.  
A továbbjutott közösségeknek feladatul a szervezők egy 2 perces bemu-
tatkozó videó készítését tűzték ki, melyben bemutatják szervezetüket, 
annak tevékenységeit. Ezek versengenek egymással. A helyezése sor-
rendjét azonban nem a szervezők döntik el, azt a pályázók kezébe adták, 
ugyanis a Facebookon „lájkvadászatot” hirdettek, ahol a három legtöbb 
videóra szerzett kedvelést összegyűjtő csapat 500, 300, és 200 ezer fo-
rintnyi pénzdíjban részesül. A lájkokat június 1-től 14-ig lehet gyűjteni. 
Ezért arra kérnénk mindenkit, aki teheti, segítsen minket azzal, hogy a 
Virtuális Falu Program Facebook oldalán lájkolják a videónkról szóló be-
jegyzést és magát a videót is, illetve minden olyan posztot, bejegyzést, 
amelyek a videónkat promotálják, mert ezek mind beszámítanak a ver-
senybe. Előre is köszönjük! 
A video és minden ezzel kapcsolatos információ a Gyök Facebook olda-
lán is megtalálható. 

A Levéli GYÖK igazán nem unatkozott az elmúlt időszakban, hiszen a 
„Legjobb falusi közösség” pályázat mellett megpályáztunk egy négy állo-
másból álló programsorozatot is. Ennek a kezdeményezésnek a neve 
„Alkoss Te is közösséget”. A projekt célja az ifjúsági korosztályok bevoná-
sával és aktív részvételével Magyarország közigazgatási határain belül 
és/vagy kívül megvalósuló, több alkalomból (minimum négy) álló program-
sorozatok támogatása, amelyek szervesen illeszkednek az ifjúsági közös-
ségek, szervezetek szakmai tevékenységébe, hozzájárulnak az ifjúsági 
kezdeményezések megvalósulásához, közösségek létrejöttéhez és meg-
erősítéséhez, elősegítik a fiatalok társadalmi részvételét, a haza és a 
lakóhely szeretetére nevelnek, és biztosítják a szabadidő hasznos eltölté-
sét. 
A pályázati űrlapon többek közt be kellett mutatni a pályázó szervezetet, 
annak ifjúsági területen végzett tevékenységét, a projekt előzményeit, és 

annak hátterét, a programsorozat lebonyolításának bemutatását, az eb-
ben segítő szervezeteket, csoportokat.  
A mi pályázatunk egyik eleme a Levéli Gyermek- és Ifjúsági Önkormány-
zat 25 éves fennállásának megünneplése, a másik egy országos szintű 
gyermek önkormányzatos találkozó, melyről RetrOrszágos néven később 
még sokat fognak hallani. Erre a négy alkalomra maximum 1 millió forintot 
lehet nyerni, azonban a zsűri dönti el a pályázatokról, hogy nyertes-e, és 
ebben az esetben mennyi összeggel tudják támogatni az adott szerveze-
tet. Ennek eredményét még nem tudjuk, de már izgatottan várjuk. 

Április elsején újból megtartottuk a lassan már hagyománnyá váló  
GYÖKér bulinkat. Már délután 6 órától Justdance-eltünk, játszottunk, 
lufiztunk, csocsóztunk, jól éreztük magunkat. 
Valamivel nyolc után elkezdődött a Playback verseny, ahol zsűri pontozta 
a fellépők produkcióit, majd óriási izgalmak közepette eredményt hirdet-
tünk. 
Az első helyezett Gross Alexandra és Farkas Kevin lett. Nekik, és a többi 
fellépőnek is gratulálunk az élvezetes előadásokhoz! 

A jó idő beköszöntével 5 fős kis csapatunkkal ellátogattunk a Pécsváradi 
Ifjúsági Önkormányzat éjszakai pingpong versenyére. Hosszú volt az út, 
de teljesen megérte. A város és a környéke is igazán gyönyörű. Virágzó 
fák, hegyes-völgyes vidék, jó hangulat és kiváló vendéglátók! Reméljük 
lesz még alkalmunk visszalátogatni, egy élmény volt. 

Legjobb falusi közösség - Pályázat 

Alkoss Te is közösséget! – Pályázat 

GYÖKér buli 

Pécsváradra mentek 
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Idei első éjszakai pingpong bajnokságunkat már megrendeztük. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan gyerek és felnőtt kategóriában egyaránt számos 
résztvevő indult. Ez abból is látszik, hogy fél 2-kor tudtunk csak ered-
ményt hirdetni. A pattanásig feszült meccsekből az alábbi helyezések 
alakultak ki: 
A gyermek kategória dobogósai: 
1. Korcz Máté 
2. Berki Márk 
3. Babai Levente 
A felnőtt kategória legjobbjai: 
1. Király Attila 
2. Varga Ferenc 
3. Dankó Balázs 
4. Pécsi László 
Az est folyamán ellátogatott hozzánk néhány Pécsváradi Ifjúsági Önkor-
mányzatos barátunk is, akik épp úgy élvezték az estét, mint a régebb óta 
járók. Pécsi Lászlónak külön szeretnénk megköszönni a felajánlott ütőket.  

Idén is egész napos programmal emlékeztünk meg az 1848-as forrada-
lom hőseiről, történéseiről. Délelőtt Boros Csilla vezetésével játszóházat 
tartottunk, ahol szebbnél-szebb kartonlovakat, nemzeti színű virágokat 
készítettünk. 
Délután pedig kezdődhetett a Forradalmi Futam elnevezésű óriás társas-
játékunk, ahol izgalmas, de nem csak történelemmel kapcsolatos felada-
tokat kellett megoldaniuk a versenyzőknek. A vetélkedő 6 csapat részvé-

telével, vidáman zajlott. A célba érés után megnéztük a Trollok című ani-
mációs filmet, majd eredményt hirdettünk. 
Köszönjük, hogy ilyen sokan részt vettetek ünnepi programjainkon, remél-
jük jól éreztétek magatokat! Gyertek legközelebb is! :) 

Ismét pontoztuk Levél utcáit. Ezen felül - idén másodszorra - a Majális 
résztvevői is adhattak le szavazatot. Aki ott volt a Majálison tudja, aki 
nem, az most megtudja, hogy a falu legszebb utcája 2017-ben a Horgász 
utca.  
Gratulálunk!   
Reméljük minden kedves résztvevő jól érezte magát rendezvényeinken, 
és a továbbiakban is megtisztelnek minket részvétükkel! 

Éjszakai ping-pong 

Márciusi játszóház 

A falu legszebb utcája 

A kincstári állampapír értékesítési pont helyszínét a Széchenyi 
István Egyetem biztosítja a  Kincstár részére a Lucsony utca 2. 
szám alatt. Az állampapír-forgalmazó ügyfélszolgálat munkatársai 
hetente háromszor várják a leendő és meglévő ügyfeleket állam-
papír vásárlás, értékpapír nyilvántartási-számla, Kincstári Start-
értékpapírszámla, Tartós Befektetési Számla megnyitásával és 
kezelésével kapcsolatban. Az ügyfélszolgálaton kizárólag kész-
pénzmentes fizetésre van lehetőség, így az állampapír ellenértéke 
bankkártyás fizetéssel vagy átutalással egyenlíthető ki, ugyanak-
kor elektronikus jogosultságok – Telekincstár, Webkincstár, illetve 
Mobilkincstár – igénylését követően az állampapír befektetéseket 
kényelmesen interneten, vagy telefonon keresztül, akár otthonról 
is intézhetik az ügyfelek. 
 
Cím:   9200 Mosonmagyaróvár, Lucsony utca 2.  
Telefon:  +36701989576 
E-mail:  api.gyo@allamkincstar.gov.hu  
Nyitva tartás:   
  hétfő: Az ügyfélfogadás szünetel 
  kedd: 8:00-16:00 
  szerda: 8:00-18:00 
  csütörtök: Az ügyfélfogadás szünetel 
  péntek: 8:00-14:00 

Magyar Államkincstár Állampapír  
Értékesítési Pont Mosonmagyaróváron 
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KULTÚRHÁZ HÍREI - Hagyományőrző aratás 2017. 
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KULTÚRHÁZ HÍREI - VIII. Levéli Traktortalálkozó és Családi Nap 
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KULTÚRHÁZ HÍREI - Nyári program előzetes 2017. 
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Március 18-án rendeztük meg immár hagyományos jótékonysági bálun-
kat. 
Ezúttal is szépszámú vendégsereg töltötte meg a kultúrház nagytermét, 
hogy virradatig mulathasson együtt. Nagy örömünkre rendezvényünket 
megtisztelték jelenlétükkel a korábbi évek óvodásainak szülei is. A finom 
ételeket, italokat Bíró Péter és csapata szervírozta, a fergeteges hangulat-
ra pedig Adél és Robi muzsikája volt a garancia. 
A levéli vállalkozások és magánszemélyek felajánlása mellett a bál sikeré-
hez nagy számban járultak hozzá tombolatárgy felajánlásával mosonma-
gyaróvári és környékbeli éttermek, üzletek is. Szponzorainknak az Óvár –
TV oldalain keresztül is köszönetet mondtunk. 
Itt most az alábbi levéli támogatókat szeretném megemlíteni: 
Bali-Pinke Viola, Borosné Weiszdorn Éva, Boros József, Boros Csilla, 
Csáki MOSDA Bt., Cseri Gabriella,Domonkos Sándor, Gyimothy Gábor,  
Hangyál Gabriella, Hidegkő Vendéglő, Husvéth Tiborné, Júlia Trans, Kis-
kert Büfé, Kiss Béla, Korona Panzió, Kertészet Levél, Kovácsné Takács 
Éva, Kovács László,Levéliné Szommer Zsuzsanna,  Mosekné Horváth 
Erika, Nagyné Horváth Henriett, Német Önkormányzat, Polgár Evelin, 
Rajna István, Restum Mohamed, Schmitzhofer Csaba,Dienes Lászlóné, 
Petőné Marika, Soós Zsuzsa, SZA-SZA Autómentő, Steinerné Soós Ani-
kó, Oázis falatozó, Önkormányzat Levél, Paul Meixner,Tesco Levél, Tuma 
Debora, Zsuzsa Virágbolt, Weiszdorn Lászlóné, Závodszki Tímea. 
 
Március 22-én a nagycsoportosok a Flesch Károly Kulturális központban 
színházlátogatáson vettek részt, a Fehérlófia című előadást tekinthették 
meg. 
Április 6-án, Mosonszolnokon került megrendezésre a Kistérségi Óvodás 
Olimpia. A rendkívül jó hangulatú rendezvényen a bezenyei, hegyeshalmi, 
mosonszolnoki, újudvari és a levéli óvodások mérhették össze ügyessé-
güket. Nagycsoportosaink ezúttal a harmadik helyen végeztek.  A helye-
zettek serleggel, minden kisgyermek emlékéremmel térhetett haza. A 
verseny után lehetőségünk volt egy rövid látogatásra, játékra is a házigaz-
da óvodában. 
Április 10-én a nagycsoportosok ovi-suli keretében ismerkedhettek meg 
az iskolával, a leendő tanító nénivel. 
A költészet napját a középső és a nagycsoportosok színesítették egy – 
egy verssel. 
Április közepén elektromos hulladékgyűjtést hirdettünk, köszönjük minda-
zoknak, akik felajánlásaikkal segítették az akciót. A bevételt óvodai kirán-
dulásra fordítjuk. 
Április második felében és május elején tartottuk a nyílt napokat. A szülők 
és érdeklődők bepillanthattak óvodánk mindennapjaiba. A középső cso-
portosok nyílt napjára május 4-én került sor, itt ragadtuk meg a lehetősé-
get, hogy köszöntsük az édesanyákat a közelgő Anyák napja alkalmából. 

A nagycsoportosok nyílt napját Tolnai Szabolcsné a leendő elsős tanító 
néni és Fenyvesi Gyöngyi igazgatónő is megtisztelte jelenlétével, hasznos 
ismeretekkel látta el a szülőket az iskolakezdéssel kapcsolatban. 
Már hagyomány óvodánkban, hogy a beíratás előtt ovicsalogatót szerve-
zünk, hogy az újonnan érkező kisóvodásoknak és szüleiknek lehetőségük 
legyen megismerkedni az intézménnyel. Erre április 25-én került sor. Örö-
münkre szolgál, hogy nemcsak a harmadik életévüket betöltők jöttek el, 
hanem a fiatalabbak is. A vidám délutánon közös játékra, beszélgetésre, 
mesélésre is sor került. 
Május 2-án, és 3-án volt az óvodai beíratás, 14 kisgyermeket írattak be. 
Az előzetes adatok szerint minden 3 éves levéli lakos jelentkezett, óvoda-
kezdési szándékát jelezte 4 olyan szülő, aki két és fél évesen szeretné 
igénybe venni az intézményt. 
A nevelési év elején a Német Önkormányzat támogatásával és segítségé-
vel partnerintézményi kapcsolatot létesítettünk a tadteni óvodával. Május 
16-án már második alkalommal látogatott el a Pillangó csoport az ausztri-
ai intézménybe, ahol egy felejthetetlen napot tölthettek el. Látogatást 
tettek egy birkatelepre, megismerkedhettek az állatok tenyésztésével és 
feldolgozásával, sétát tettek a faluban, a közös játék és a finom ebéd 
elfogyasztása után pedig fáradtan, de sok-sok élménnyel gazdagodva 
tértek haza. Mi június 8-án készülünk az osztrák kisóvodások fogadására, 
vendéglátására. 

A gyermeknapot május 19-én tartottuk az óvodában. A kellemes időjárás 
is kedvezett a változatos programokhoz, amikbe délután a szülők és ér-
deklődők is bekapcsolódtak. Közösen barkácsoltunk, ügyességi játékokat 
játszottunk. A gyerekeket akadálypálya várta, valamint Nyúl Edina segít-
ségével, az íjászattal is megismerkedhettek. Ezúttal is köszönjük Neki. A 
szülői szervezet tagjai palacsintával, zsíros kenyérrel, szörppel, süte-
ménnyel kedveskedtek, de kapós volt a Német Önkormányzat által fel-
ajánlott friss pogácsa is, így minden adott volt egy vidám jó hangulatú 
délután eltöltéséhez. Köszönjük a levéli tesco üzletvezetőjének, hogy 
térítésmentesen biztosította a szörpöt, kenyeret és zöldségféléket a 
szendvicsekhez, valamint Kovács Lászlónak, aki ezúttal is anyagi segítsé-
get nyújtott. 
Az évzárókra június 3-án, szombaton kerül sor. A Pillangó csoporté 3 
órakor, a Kisvakondé pedig 4 órakor kezdődik az óvodában. Az iskolába 
készülők is ekkor vesznek búcsút az intézménytől, kisebb társaiktól. 
Az óvoda nyári leállása július 24-től augusztus 4-ig tart. 
Minden családnak kellemes nyári feltöltődést, jó pihenést kívánok.   
 

Kovácsné Varga Éva   
óvodavezető 
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ÓVODAI HÍREK 



 

 

 18 

Levél Községi Önkormányzat időszaki lapja                                                                          2017. II. negyedév 

A Levéli NNÖ képviselői március 7-én részt vettek a Német Nemzetiségi 
Általános Iskola által megszervezett  Költészet Napján a levéli Kultúrház-
ban.  
 
2017. március 11-ére a a Német Önkormányzatok Győr-Moson-Sopron 
Megyei Egyesülete (NÖME) megbízásából meghívást kaptak a NÖME-
tagot (=minden Győr-Moson-Sopron megyei német önkormányzati képvi-
selőt) a Győr-Moson-Sopron Megyei Német Önkormányzatok Napja ren-
dezvényre és a NÖME idei közgyűlésére, amelynek helyszíne a rajkai 
Faluház volt.  
A rendezvény egy kis faluismertetővel kezdődött. Megtekintettük a Fal-
uház melletti falfestést, ahol képekben láthatók a falu nevezetességei. 
Megnéztük a templomokat, a "Grotte"-t, kitelepítés emlékoszlopát (ahol a 
Német Önkormányzatok Győr-Moson-Sopron Megyei Egyesületének élén 
álló Molnár Kálmánné Marianna, aki a Rajkai Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke is és Palkovits János a Győr-Moson-Sopron me-
gyei Német Önkormányzat elnöke és Fertőrákos polgármestere koszorút 
helyezett el). Ezután sétáltunk a helyi temetőben, ahol megtekintettük az 
1700-as és az 1800-as évekből származó német sírköveket.  
A séta után a NÖME éves közgyűlése került megrendezésre a Faluház-
ban.  
16 órától kultúrális műsor várta a vendégeket - felléptek a helyi óvodások, 
iskolások és a Levéli Harmonikások.  
A kellemes délutánt Svédasztalos vacsorával koronázta a Rajkai Német 
Önkormányzat, sok éneklés, beszélgetés mellett.  
Köszönjük, hogy ott lehettünk.  

2017. Március 18-án a Levélfalvi Manók Óvoda jótékonysági bálját 
szervezték, melyet a Levéli NNÖ is támogatott 5000,- Forinttal és sok-sok 
tombolatárggyal.  
 
A Levéli NNÖ meghívást kapott 2017.április 9-én Hegyeshalomba, a he-
tedszerre megrendezett templomi kórustalálkozóra, ahol idén 5 kórus 
lépett fel. Köszönjük a meghívást és a színvonalas müsort.  
 
Április 20-án megyei gyülésen vett részt Domonkos Sándor Győrben.  
 
Tavasznyitó koncert 2017.04.21.  
Idén III. alkalommal került megrendezésre a Levéli Tavasznyitó Koncert a 
Levéli Harmonikások és a Hegyeshalmi fúvósok közreműködésével.  

Április 29-én a Heideboden Énekkar tagjai is részt vettek a Gyulyás 
Emlékszoba átadásán, késö délután pedig Rajkán harmonikáltak a 
levéliek  

2017 május 6-án a Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat park és 
játszótér takarítást szervezett a levéli Május 1 ligetbe. A "takarítók" reggel 
8:30 órától gyülekeztek a parkban. Meglepetésünkre sok levélen élő szlo-
vák család is eljött, hogy együtt, közös munkával szebbé tegyük 
gyermekeink számára a parkot, játszóteret. A Német Önkormányzat 
jóvoltából az összes csúszdának és hintáknak a szegélyfáit kicseréltük, a 
csúszdák teteit megerősítettük, a homokozókat kigereblyéztük, az össze-
tört pad-ülőkéket kicseréltük, lefestettük, összeszedtük a szemetet, az 
eldobált cigaretta csikkeket, az üvegdarabokat. Burda Éva finom teával 
várta a gyerekeket, Domonkos Attila kávét főzött a nagyoknak. Domonkos 
Eta és Domonkos Klári mennyei babgulyást hoztak délben, Eta még isteni 
fánkot is sütött a gyerekeknek :) A takarításban 30 felnőtt és 12 gyermek 
vett részt. Köszönjük mindenkinek az együtt működését, a segítséget. 
Burda Éva: - Biztos vagyok benne, hogy ennek a családi "takarításnak" 
lesz folytatása :)  

A Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat kirándulást szervezett 2017. 
május 13-án Budapestre. Reggel 7 órakor indult a busz a fővárosba. 
Nagyon tartalmas nap elé néztünk. Felmentünk a Gellért hegyre, megnéz-
tük a Citadellát, majd egy kis városnézés a buszból: Rákóczi út - Stadio-
nok - Dózsa György út, séta a Hősök terén, tovább az Andrási úton, át a 
Margit hídon, séta az Amfiteátrumnál.  
 
A kirándulás fő célja a Parlament látogatása volt. Dr. Nagy István ország-
gyűlési képviselő fogadott minket és az ő közreműködésével megte-
kinthettük a parlament csodálatos folyosóit, termeit, a Szent Koronát és a 
Királyi Jogart.  
 
A parlament után egy "kis" séta várt ránk. Átmentünk a Lánchídon a Clark 
Ádám térre, innen séta a várba, majd gyalogtúra tovább a Széll Kálmán 
térre (Moszkva tér). Itt vissza szálltunk a buszba és egy kicsit kipihenhett-
ük magunkat. A következő kiszálló Tatabányán volt. Itt megnéztük a Turul 
madarat és nagyon finom vacsora várta a kirándulókat. Elfáradva, jól 
lakottan és sok-sok élmény begyűjtésével értünk haza.  
Papp Zoltánnak köszönjük a szervezést, Jarkovits Mártinak pedig a 
fényképeket (5.+6.kép)  
 

LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 
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LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

2017. május 19-én Gyereknapot szervezett a Levélfalvi Manók Óvoda.  

Rendezvényüket a Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat 3 kg sós és 

4 kg édes süteménnyel támogatta.  

 

Fényképeink a www.facebook.com Levéli Német Nemzetiségi 

Önkormányzat oldalán megtekinthetőek  

 

Burda Éva 
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TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI 

Tisztelt lakótársak! 
 
Egyesületünknek minden év ezen szakaszában meglehetősen sok, tartal-
mas feladatokat kell végrehajtani. Ezek között szerepel mint mindig a 
községi közösségi ünnepségeken való aktív részvétel, de az egyesüle-
tünk alapszabályában meghatározott szakmai célok és feladatok végre-
hajtása is. Munkánkat így ezen célok elérése és végrehajtása vezérelte. 
Elsőként említeném a Március 15.- i fáklyás felvonulás, valamint a koszo-
rúzás alkalmával  a díszőrség biztosítását. Ilyen rendezvényeken megle-
hetősen nagy létszámmal kell részt vennünk mert a felvonulók mindkét 
oldalán, annak teljes hosszában, figyelni kell a fáklyavivők tevékenységét, 
de mi biztosítjuk a koszorúvivőket is.  
Másik nagyon fontos feladatunk a versenyekre való felkészülés, mind a 
gyermek, mint a felnőtt tagság részére. A gyermekek elméleti, szakmai 
felkészítését az iskolában és a szertárban már jóval korábban szakköri 
tevékenység keretében elkezdtük 
A felsőtagozatos diákok, de az iskola vezetése is megérti és támogatja 
ezt a tevékenységet mert tudja, hogy nagyon fontos ismereteket sajátít-
hatnak el ezen foglalkozások alatt. 
Sajnos a gyakorlati foglalkozásokat, így a versenyre való felkészülést, 
már sokan nem tartják olyan fontosnak mert ezekről sokszor hiányoztak a 
szakkör egyes tagjai. Pedig ott a versenyeken adnak számot, az elsajátí-
tott elméleti és gyakorlati ismeretekből, mindemellett elismerést szerez-
hetnek maguknak, az iskolájuknak, a falu közösségének egyaránt. 
A gyermekverseny lebonyolítására május 12-én került sor. A nehézkes 
felkészülés ellenére egy leány és egy fiú rajjal neveztünk. Mindkét csapat 
megmaradt aktív tagjai mindent megtettek a jó szereplés érdekében, 

amely meghozta a megérdemelt gyümölcsét, annak ellenére, hogy az ő 
versenyükben nincs különbség téve a motorikus felszerelés méretében. 
Itt is megköszönném az iskola vezetésének, a felkészítést segítő és leve-
zető Horváth Erika tanárnőnek az aktív segítő munkáját, valamint nem 
utolsó sorban a csapatok minden tagjának az odaadó tevékenységét. 
A felnőtt létesítményi és önkéntes egyesületek versenye másnap, azaz 
május 13-án Bősárkányban került megrendezésre. A tini csapatnak éppen 
nem nevezhető levéli versenycsapat is derekasan megállta a helyét, ezzel 
bebizonyította, hogy ha gyorsaságban már nem is, de a szakmai felké-
szültségben mindenképpen méltók az önkéntes tűzoltó megnevezésre. 
Mindezek mellett egyesületünk az elmúlt időszakban három alkalommal 
kapott riasztási felszólítást. Április 10-én a megállni tilos tábla ellenére, de 
a felázott útpadkát sem vette figyelembe az a gépkocsivezető aki az 
egyes úton, Levél belterületén árokba csúszott. Itt a kirendelt daruknak 
adódott tetemes feladat, míg az egységünk forgalomrányitást és biztosítá-
si feladatokat látott el. 
Május 18-án és 20-án tarló illetve avartűzhöz kaptunk riasztást. A volt 

TSZ-telep területén keletkezett tűzhöz mindkét esetben 5-5 fővel vonul-
tunk. Az első esetben nem kellett beavatkoznunk, a második esetben az 
állami egység megérkezésének idejére a tüzet eloltottuk. 
Május 20-án részt vettünk az egészségnapi rendezvényen, de a rossz idő 
miatt a bemutató elmaradt. Mindezek ellenére a gyerekek örömmel ismer-
kedtek a tűzoltóautó rejtelmeivel. 
Május 26-án a gyermeknap alkalmából a szertárban 9 órától 14 óráig 
nyitott szertárt lehetett látogatni, egyben a gyerekek versenyének egyik 
állomása is itt lett berendezve. Itt a résztvevő csapotok jól bizonyították, 
hogy megfelelően ismerik a tűzoltó felszereléseket. 
Még néhány gondolat az előttünk álló feladatokról.  
Beköszöntött a régen várt jó idő, amely nem csak szórakozást, hanem 
valamennyiünknek újabb feladatokat és felkészülést is jelent. Itt szeret-
ném felhívni a figyelmet az aratás előkészületére, úgy az út menti gabo-
natáblák, mint az aratásban résztvevő munkagépek / kombájn, magszállí-
tók, traktorok, bálázók stb. / tűzvédelmi előkészítésére. Aratásban csak 
tűzvédelmi szemlén átvizsgált gépek vehetnek részt, amelyet hivatalos 
jegyzőkönyvvel kell igazolni. Éppen ezért azt a gépben el kell helyezni. De 
legalább annyira fontos a gépkezelők, vezetők tűzvédelmi oktatása is, 
amelynek fontos része az aratásban résztvevő magatartása, feladata, a 
gépe tüzének megelőzése, illetve a bekövetkezett esemény alkalmával 
adódó feladata. 
Mindannyinknak tűz-és balesetmentes betakarítást és szép nyarat kívá-
nunk! 

Nagy Pál  ÖTE Pk. 
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LEVÉL KSE HÍREI 

Levél KSE utánpótlás MLSZ Bozsik Program 
2017.05.27-én véget értek a Bozsik Program tavaszi rendezvényei. A 
levéli labdarúgó palánták az MTE körzetben öt csoport tornán vettek 
részt, ami az U11 és U13-as korosztályt jelenti, valamint négy fesztiválon 
méretettünk meg az U7, és az U9-es csapatokkal. 

A Bozsik programban 31 igazolt labdarúgóval rendelkezünk a négy kor-
osztályban, ami tulajdonképpen három csoportból áll. 
Az U7-es korosztály, ők ugye a legkisebbek valamint az U13-as csapat 
ami tulajdonképpen önálló, az U9, U11 csapat magja ugyanazokból a 
gyerekekből áll, akiknek jár egy nagy köszönet mivel ők a tavaszi 
"hadjárat" alatt minden hétvégén pályára léptek és becsülettel végighajtot-
ták a mérkőzéseket ! 
Ami külön öröm számomra, hogy hosszú idő után április 8-án ismét hazai 
pályán léphettünk pályára, egyesületünk rendezte az U11,U13 korosztá-
lyú tornát. Mindenképpen szeretném ezúton is megköszönni a szülők, 
nagyszülők valamint Izsó Attila (Meni) segítségét! 
Folytatás szeptemberben! 

Zabolay Gábor 
felkészítő edző   

ÍJÁSZ SZAKOSZTÁLY HÍREI 

Eljött a tavasz így az íjász egyesületnél is beindult az élet. Szerencsére egyre 
nagyobb az érdeklődés az íjászat iránt. Az elmúlt két hónapban két versenyen 
vettünk részt, mind két rendezvényen remek eredményt értünk el. 
Március 25.-én Győrben kezdtük meg a verseny szezont ahol 190 íjász mérkőzött 
meg. Ezen a versenyen négy érmet szereztünk. Éremszerzők: Izsó Hunor long 
bow manó kategória 1.hely, Stigler Vanessza tradicionális manó kategória 1.hely, 
Nyul Istvánné tradicionális tiszteletreméltó kategória 2.hely, Izsóné Nyul Edina 
vadászreflex női kategória 1.hely 
Április 29.-én Móron mértük össze tudásunkat a többi íjásszal innen hét érmet 
sikerült elhoznunk. Éremszerzők:Izsó Hunor long bow manó kategória 1.hely, 
Stigler Vanessza tradicionális manó kategória 1.hely, Szakály Jánosné tradicio-
nális tiszteletreméltó kategória 2. hely,Nyul Istvánné tradicionális tiszteletreméltó 
3.hely, Vasenszki Bence tradicionális manó 3.hely,Vasenszki Cintia tradicionális 
gyerek kategória 3.hely,Izsóné Nyul Edina vadászreflex női kategória 1.hely 
Ezen kívül részt vettünk a karate családi napon és a levéli majálison is. Mind két 
rendezvényen nagy volt az érdeklődés, nagyon jól éreztük magunkat és köszön-
jük a meghívást. 
Májusban Csornán veszünk részt a következő versenyen, reméljük hasonló siker-
rel. 
Május 13.-tól kéthetente edzést tartunk a sportpályán 15.00-17.00.- ig. 
Várunk miden érdeklődőt kicsit és nagyot, aki kedvet érez ahhoz, hogy kipróbálja 
ezt a sportot. 
Az edzéseken való részvétel az érdeklődőknek ingyenes. 

 Izsóné Nyul Edina elnök  
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Hagyományőrző disznóvágás és toros vacsora 
 
Március 4-én tartotta egyesületünk a hagyományőrző disznóvágását a 
Sváb ház udvarán.  

Ezúton is köszönetet mondunk Paul Meixner úrnak, hogy a programhoz 
ismét kaptunk tőlük egy disznót. A szállítás, vágás és feldolgozás munkái-
ban a hagyományos csapat: Weiszdorn László, Fehér Attila, Radák Ta-
más, Ocskay Károly, Erdősi Gyula, Borsodi Zsolt, Weiszdorn Lászlóné, 
Tompa Lajosné, Nagy Erzsébet, Ocskay Károlyné, Pappné Gyöngyi, stb. 
vettek részt, de rajtuk kívül még nagyon sok segítő akadt, köszönjük 
valamennyiük munkáját. (Elnézést azoktól, akiket kihagytam.) 

A kultúrházban tartott disznótoros vacsorán kb. 130 fő vett részt. A menü 
finom húsleves, zsömlés májas- és véres hurka, sült kolbász és sült hús 
volt kenyérrel és savanyúsággal. A vacsora utáni jó hangulatot Maksa 
Zoltán humorestje alapozta meg. Az utána következő mulatsághoz Futó 
Gábor szolgáltatta a zenét. 

 
Március 6-án a disznóvágás befejezéseként a Sváb házban kisütöttük a 
zsírszalonnát.  

Március 14-én részt vettünk a községi 48-as megemlékezésen a Kultúr-
házban, amelyen az általános iskolások adtak műsort, rendhagyó módon 
a Huszárkórussal együttműködve. A közös fáklyás felvonulás után a 48-
as emlékműnél egyesületünk nevében Nagy Erzsébet és Erdősi Gyula 
helyezte el a megemlékezés koszorúját.  
 
Március 20-án a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális feladatokat, pl. vállaltuk a GYÖK pályázat gesztorságát és átbe-
széltük a hagyományőrző disznóvágás tapasztalatait, szó volt még az 
önkormányzati képviselők által fel nem vett tiszteletdíjból felajánlott 
703.435 Ft támogatásról. 
 
Április 7-én és 8-án turkálót tartottunk a Sváb házban, az összegyűjtött 
ruhákból.  
 
Április 8-án szerveztük meg a keresztút és az evangélikus templom körü-
li takarítási akciónkat. Köszönjük a résztvevők munkáját! 

Április 29-én a Népdalkör a Ekecsen vett részt az „Együtt énekelünk” 
címmel szervezett népdalköri találkozón, amelyen a vendéglátó Ekecsi 
Népdalkör mellett az Alistáli Népdalkör, a Csalogányok Népdalkórus 
Ostravából, a Nagykéri Citerazenekar, a Nyúli Borbarátok Dalkör és a 
Sóskút-i Večernica Hagyományápoló Néptánccsoport vett részt. 
 
Május 1-jén a hagyományos Majális ismét a Népdalkör zenés ébresztőjé-
vel kezdődött. Az egész napos jó hangulatú műsorban egyesületünk a „Ki 
nyer ma?” zenés fejtörő játékot biztosította. 
 
Május 15-én a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális feladatokat, pl. meghirdettük az idei „Tisztán, virágosan szebb!” 
utcavirágosítási versenyt, megbeszéltük a virágpalánta vásárlás és osztás 
idejét és módját. Döntöttünk arról, hogy 12.000 Ft támogatást adunk a 
GYÖK folyamatban lévő pályázatához, hogy vállaljuk a Huszárkórus tagjai 
számára készülő ruházat beszerzésének kb. 200.000 Ft-os költségét, és 
hogy 16.000 Ft-tal támogatjuk a temetőben lévő mindenki keresztje felújí-
tását. Szó volt még sorra kerülő közgyűlésről, a Nemzeti Együttműködési 
Alap (NEA) pályázatunkról, melyen 300.000 Ft támogatást nyertünk, a 
hátralévő kirándulásokról és a támogatások elszámolásáról.  
 
Május 17-én a Kultúrházban tartottuk a beszámoló közgyűlésünket, ame-
lyen 2016-os tevékenységünkről, a 2016-os év zárszámadásáról és az 
Ellenőrző Bizottság munkájáról hangzott el beszámoló. A beszámolókat a 
közgyűlés elfogadta. Egyben jóváhagyta a 2017-évi programot és a 2017-
évi költségvetés tervezetét is. 
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Május 25-én szervezett önkéntes munkával megkezdtük a Sváb ház 
padlásán a lomtalanítást és takarítást, amely során rengeteg lim-lomtól 
szabadultunk meg, úgy, hogy az értékeket megtartottuk, megőriztük. A 
munkáknak még lesz folytatása, pl. tetőjavítással, törött cserepek és tég-
lák, stb. lehordásával, majd a földszinti konyha és fürdő átalakításával, 
stb. Ezúton is köszönjük a segítők munkáját, reméljük később is számít-
hatunk rájuk, de várjuk mások segítségét is!  

Május 25-én a Sváb ház udvarán tartottuk a virágpalánta osztást, amely-
hez ezer egynyári virágpalántát vásároltunk helyi kertészetből és osztot-
tunk ki azok számára, akik vállalták, hogy azokat a portájuk előtti közterü-
letre ültetik és gondozzák. Egy-egy porta 10 db palántát kapott, tehát 
reményeink szerint 100 porta utcafrontja lesz virágosabb és szebb az év 
folyamán.  

Gyűjtés 
Folytatjuk a műanyag kupakok gyűjtését egy rászoruló beteg gyermek 
gyógykezelésének megsegítése érdekében. Kérjük, hogy a PET palackok 
kupakját ne dobják a szelektív gyűjtőbe vagy a kék kukában, hanem hoz-
zák el a Sváb házba. 
 Sváb tájház pince nagyszerű helyszíne kisebb-nagyobb (max.: 40-45 fő) 
közösségi rendezvényeknek. Helyi civil szervezetek számára ingyenes, 
magánszemélyek részére díjazás ellenében vehető igénybe. Már az idén 
is többen igénybe vették családi, születésnapi ünnepségre vagy közgyű-
lésre. 
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Az egyesület céljait az alapszabályunk tartalmazza: 
a) Politikai hovatartozástól függetlenül tömörítse mindazokat, akik készek önzetle-
nül tevékenykedni Levél Község gazdasága, közélete, kulturális és sport élete 
fejlesztésében, az építészeti és természeti értékeinek védelmében, a település 
szépítésében, a falu múltjának, hagyományainak, nemzetiségi kultúrájának feltá-
rásában, ápolásában. 
b) Segítse a község építészeti, környezeti és természeti értékeinek megőrzését, 
korszerű és esztétikus fejlesztését, szépítését, ápolja a lakóhely hagyományait, 
erősítse a lakosság szeretetét szülőhelyéhez, otthont adó környezetéhez.  
Az egyesület céljai megvalósítása érdekében: 
a) Részt vesz a község múltjának, hagyományainak, nemzetiségi kultúrájának, 
valamint építészeti, és településszerkezeti és természeti értékeinek feltárásában, 
védelmezi azokat és közreműködik fenntartásukban. Kiadványok készítésével és 
terjesztésével, előadások segítségével tájékoztatja a közvéleményt lakóhelye 
értékeiről és azok állapotáról. 
b) Segíti a községben az idősek, a fiatalok, és a nők közösségeit, különböző ér-
deklődésű kiscsoportos művelődési közösségeket.  
c) Kezdeményezi a község szépítését, fásítását, parkosítását, virágosítását. En-
nek érdekében telepítési és fenntartási akciókat szervez. Szervezi a lakosság 
önkéntes munkáját és anyagi hozzájárulását lakóhelye védelmében. 
d) Előmozdítja az idegenforgalmi vonzerő növelését.  
Éves tevékenységünk során e célok megvalósítása érdekében szervezzük 
munkánkat.  
Tevékenységünk legfontosabb területei címszavakban a következők: 
1. Hagyományőrzés, hagyományápolás 
2. Közösségi élet 
3. Kulturális tevékenység 
4. Jótékonysági akciók 
5. Faluszépítés, virágosítás 
6. Együttműködés 
1. Folytatjuk helytörténeti anyagok, tárgyak és dokumentumok gyűjtését és 
bemutatását. Gondoskodunk a Sváb tájház fenntartásáról, látogathatóságáról. 
Tervezzük a padlás rendbetételét, a konyha és fürdő átalakítását, a WC felújítá-
sát. Folytatjuk az udvar és pince nyújtotta lehetőségek kihasználását, zenés és 
közösségi programok szervezését stb.  

A Népdalkör, a Huszárkórus és a Kézimunka Szakkör önállóan működnek, 
tevékenységeik rendszeresek, részt vesznek a falu rendezvényein, fellépéseket 
vállalnak más településeken is. A Borbarátok Klubja is önállóan működik, bortú-
rákat, borkóstolókat szervez, folytatja a szőlőfeldolgozás és borkészítést. 
2. Folytatjuk a hagyományos közösségi rendezvények – Batyus bál, Hagyo-
mányőrző disznóvágás és disznótoros vacsora, Bortúra és borkóstoló, egy és 
többnapos kirándulás, Tóparti piknik, Civil nap, a Sváb házban és udvarán Muzsi-
ka tanya és más műsor vagy kiállítás, stb.- szervezését.  
3. Egyesületünk részt vesz a község rendezvényein (Hagyományőrző aratás, 
Levéli Pünkösd, Veterán Traktortalálkozó és Családi Nap, Levéli Napok kulturális 
rendezvénysorozat, Idősek napja, Adventi esték, stb.), és ünnepségein, koszo-
rúzásokon, ezek előkészítésében és lebonyolításában együttműködik az önkor-
mányzattal, intézményekkel és a civil szervezetekkel.  
4. A rászorulók megsegítése céljából folytatjuk a karitatív célú adománygyűjtést 
és elosztást. 
5. A falu szépítése érdekében folytatjuk a virágosítási versenyt és az ingyenes 
virágpalánta osztást, várjuk az önkormányzat, civil szervezetek és vállalkozók 
csatlakozását is. A Május 1. ligeti parkban lévő játszótér fenntartása és működte-
tése érdekében kötött megállapodásban rögzített 5 éves fenntartási kötelezettség 
2016-ban lejárt, a fenntartási feladatokat, eszközöket vissza kell adnunk az önkor-
mányzatnak. 
6. Együttműködünk az Általános Iskolával, a legjobb alsó és felső tagozatos tanu-
lókat díjazzuk. Együttműködünk a helyi önkormányzatokkal és civil szervezetek-
kel.  
Fenntartási, felújítási és beszerzési terveink:  
A Sváb tájházban tervezzük a padlás rendbetételét, a konyha és fürdő átalakítá-
sát, a hátsó WC felújítását, a tető szükséges javítását, a kémény körüli bádogozás 
cseréjét. Az udvarra mobil dobogót is tervezünk a fellépésekhez.  
A munkákat önkéntes munkával próbáljuk megoldani, ehhez várjuk főleg férfi 
tagjaink segítségét. A munkákhoz szükséges anyagokat, eszközöket megvásárol-
juk és beépítjük. Ezen kívül tervezzük egy fényképezőgép beszerzését, stb. 2018-
ra is elkészítjük az egyesületi falinaptárt.  
Rendezvényeink, programjaink megvalósításához pályázatokon, az önkormány-
zattól és támogatóktól várunk támogatást, pl. pályázatot nyújtunk be a NEA 2007. 
évi pályázatára a működési költségeink támogatására. 

Levél Barátainak Egyesülete 2017. évi programja 
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Május 20-án szerveztük meg a tavaszi bortúrát, ezúttal a soproni borvi-
dékhez tartozó, a kékfrankos hazájának is nevezett Vaskeresztesre. Út-
közben az asszonyok által készített pogácsák, sütemények és Takaró 
Lajos sajtmester finom sajtokból hozott kóstolóival nyomattuk le a pálin-
kát. A napi programot idegenvezető segítségével szombathelyi belvárosi 
városnéző sétával kezdtük, majd nagyon profi szakmai vezetéssel a 
Kámoni Arborétumban sétáltunk.  

A következő program Felsőcsatáron volt, ahol a nagyon lelkes alapító 
tulajdonos Goják Sándor mutatta be a magyar nyugati határőrizet külön-
böző korszakainak még fellelhető emlékeit, köztük a legbrutálisabb akna-
záras, vasfüggönyös, jelződrótos, stb. emlékeit.  

Végül Vaskeresztesen az Alpesi Fogadóban ültünk asztalhoz, hogy ötös 
borkóstoló keretében megkóstoljuk a Mittl pincészet borait: rizlingszilvánit, 
kékfrankos rozét, kékfrankost, merlot-ot és egy  vörös cuvée-ét.  

A borkóstoló után elfogyasztottuk a késői ebédet, majd elsétáltunk a Mittl 
pincészetbe, ahol bemutatták a borkészítés-palackozás helyszínét, és itt 
is kóstolhattunk egy-egy pohár bort, és többen vásároltunk boraikból.  

Visszatérve a fogadóba, egy kis hidegtálas csipegetéssel -amely során 
még Takaró Lajos megmaradt sajtjait is elfogyasztottuk,- folytattuk a bo-
rozgatást és harmonika muzsikával és nótázással múlattuk az időt.  

pzozo 
 A fotók: Patakiné Jarkovits Márta, Papp Zoltán, Máté Tamásné 
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